



# Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

---

## ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2024. szeptember 30-án tartandó ülésére

**Tárgy:** A Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde elektromos szekrényeinek elbontása, raktározása

**Előterjesztő:** Jurics Jolán, a TEFÜ Bizottság elnöke

**Előterjesztés előkészítője:** Jurics Jolán

**Törvényességi szempontból ellenjegyezte:** dr. Giba Zoltán aljegyző

**Ellenjegyzők:** -

**Melléletek:** -

**A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.**

**A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde elektromos betáplálására normál és H tarifával indult a beruházás. A kivitelezés folyamán a Szolgáltató jelezte, hogy a H tarifa nem biztosítható a Bölcsőde részére.

A bölcsőde részére az elektromos teljesítmény igény 3x125 A-ra változott és indult újra. A 3x125A fogadására és áramváltós mérésére más szabványos elosztót kellett kiépíteni. Az átalakítás kivitelezésre került, a 3x125 A bekötése és az áramváltós mérés is megvalósult.

Így a kivitelezés során a normál és a H tarifa mérők elhelyezésére szolgáló elosztó, valamint az átmeneti időre szolgáló két betáplálói kábelt összekötő elosztó feleslegessé vált. A két elosztó még a további beruházásoknál felhasználható.

Az elosztók elbontásával, leltárba vételével és raktározásával a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft-t bízunk meg, mint az Intézmény karbantartásáért felelős jogi személyt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon döntést a tárgyi intézkedések megtételére vonatkozóan.

Nagytarcsa, 2024. szeptember 26.

Jurics Jolán s.k.  
TEFÜ Bizottság elnöke

## Határozati javaslat

### Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (IX.30.) számú határozata

:

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde beruházásánál feleslegessé vált elosztók leszerelésével és raktározásával a Nagytarcsai Közszolgáltató Kft.-t bízta meg, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. 10. 05.